
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 1 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ïÄÉÎ ÉÚ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x2 − 12x+ 3a− 1 = 0 ×Ä×ÏÅ ÂÏÌØÛÅ ÄÒÕÇÏÇÏ. îÁÊÄÉÔÅ a.
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 3x2 − x = 7 É ÓÒÁ×ÎÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÉÊ ËÏÒÅÎØ Ó ÞÉÓÌÏÍ 1; 7.
3) ïÄÎÁ ÉÚ ÔÒÕÂ ÎÁÐÏÌÎÑÅÔ ÓÏÓÕÄ ÎÁ ÞÁÓ ÂÙÓÔÒÅÅ, ÞÅÍ ÄÒÕÇÁÑ. åÓÌÉ ÏÔËÒÙÔØ ÏÂÅ ÔÒÕÂÙ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ, ÓÏÓÕÄ

ÎÁÐÏÌÎÉÔÓÑ ÚÁ 1 ÞÁÓ 12 ÍÉÎÕÔ. úÁ ËÁËÏÅ ×ÒÅÍÑ ËÁÖÄÁÑ ÔÒÕÂÁ × ÏÔÄÅÌØÎÏÓÔÉ ÎÁÐÏÌÎÑÅÔ ÓÏÓÕÄ?
4) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: x2 + x+ 16

x2 − x+ 1 − 36− x
x3 + 1 = x− 6

x+ 1.
5) éÚ ÐÕÎËÔÁ A ÐÏ ÏÄÎÏÍÕ É ÔÏÍÕ ÖÅ ÍÁÒÛÒÕÔÕ ×ÙÅÈÁÌÉ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ ÇÒÕÚÏ×ÉË É ÌÅÇËÏ×ÏÊ Á×ÔÏÍÏÂÉÌØ, ÓËÏÒÏÓÔØ

ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ 6
5 ÓËÏÒÏÓÔÉ ÇÒÕÚÏ×ÉËÁ. þÅÒÅÚ ÐÏÌÞÁÓÁ ×ÓÌÅÄ ÚÁ ÎÉÍÉ ÉÚ A ×ÙÅÈÁÌ ÍÏÔÏÃÉËÌÉÓÔ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 90

ËÍ/Þ. íÏÔÏÃÉËÌÉÓÔ ÄÏÇÎÁÌ ÇÒÕÚÏ×ÉË, Á ÅÝ£ ÞÅÒÅÚ ÞÁÓ ÄÏÇÎÁÌ ÌÅÇËÏ×ÏÊ Á×ÔÏÍÏÂÉÌØ. îÁÊÄÉÔÅ ÓËÏÒÏÓÔØ ÇÒÕÚÏ×ÉËÁ.


